Oltre allo stand, saremo presenti nelle stesse città con degli eventi che seguiranno il format “Pink Lovers in Tour”, ovvero una serie di tappe che verranno trasmesse live sui social e che, allo stesso tempo, coinvolgeranno gli abitanti del luogo in attività divertenti ed interattive. 
Verrà personalizzato un mezzo refrigerato che seguirà il tour durante le tappe previste sostando 2 giorni in ogni città, e offrendo degustazioni di carne suina e divulgando informazioni sulla qualità della carne. 
Uno chef famoso condurrà la diretta Facebook coinvolgendo alcuni blogger ed influencer del mondo del cibo in un contest che li vedrà impegnati nella creazione di un panino a base di carne di suino. 
La giuria sarà un pubblico selezionato dai cittadini della città.	
Ogni blogger dovrà ideare ed elaborare una ricetta gustosa ma allo stesso tempo sana e nutriente. Dovrà inoltre esaltare le ottime qualità della carne di suino. Chi meglio saprà interpretare questi obiettivi vincerà la sfida ed il diritto di dare il nome al panino. Tutte le blogger riceveranno in premio una scorta di carne per continuare a “cucinare Pink” sui loro blog!

Il panino che vincerà il contest sarà proposto durante la tappa seguente del Villaggio Coldiretti, coinvolgendo i visitatori in una degustazione dell’hamburger. 

La diretta verrà chiusa da un medico-nutrizionista che dispenserà consigli importanti sulla nutrizione spiegando in pochi minuti i segreti di una sana alimentazione.
Alla fine del contest lo chef preparerà una ricetta gourmet con la carne di suino, non il classico panino, in cui il protagonista principale sarà l’hamburger abbinato ad alcuni degli ingredienti tipici del luogo dove ci troveremo per esaltare l’importanza della provenienza italiana dei prodotti di suino. Seguendo la ricetta da casa, passo dopo passo, sarà possibile cucinare insieme allo chef. Gli ingredienti verranno comunicati attraverso i social il giorno prima della diretta in modo da dare la possibilità a tutti quelli che seguono l’evento di munirsi dei prodotti necessari. Lo chef, durante la diretta, inviterà gli ascoltatori a pubblicare la foto del piatto preparato da casa con hashtag #PINKLOVERS.
Un gruppo di hostess rigorosamente vestite in rosa gireranno per la città per due giorni.
Il mondo “Pink Lovers in Tour” dovrà avvolgere la città e tutti gli abitanti saranno invitati ad assistere all’evento insieme agli utenti online collegati attraverso i social. 

[bookmark: _GoBack]L’obiettivo sarà di creare attenzione ed attrazione verso la carne di suino e verso l’importanza di seguire un’alimentazione sana, promuovendola attraverso degustazioni e lezioni che aiutino ad apprezzarne qualità e bontà. 
